

报业媒体瞄准冷链宅配

河南省十八地市报业冷链宅配联盟在郑成立

本报讯 5月5日,河南省十八地市报业冷链宅配联盟成立大会在郑州举行。

此次会议由郑州报业集团承办,成员单位举行了签约、授牌仪式,平顶山日报传媒集团成为河南省报业冷链宅配联盟常务理事单位。河南十八地市报业冷链宅配联盟与思念食品、中荷乳业签署了战略合作协议。

近年来,随着以互联网为平台的新媒体崛起,传统纸媒转型已成为新闻人的时代命题。跨界经营、多元发展就成了报业人的必然选择。河南省十八地市报业冷链宅配联盟的成立,正是这种跨界经营、多元发展的一种有益尝试。

相比较目前普遍的常温物流配送,冷链宅配物流是刚刚起步的新型配送模式。“冷链和我们的

日常生活息息相关。”河南郑报易通供应链管理有限公司总经理郇英武介绍说,国内冷链需求主要有三类:食品、药品、少量的工业品。河南是速冻食品大省,也是国人厨房,年增速达15%。“我们要做河南最大的O2O冷链实体平台,把媒体资源和冷链紧密结合”。

据了解,联盟今后的工作将

立足于两个方面:以十八地市报发行现有的团队和网络,打造河南省十八地市冷链宅配共同配送平台;借助报社的平台资源筹建河南省十八地市冷链物流产业园区,发展“媒体+冷链+宅配”特色产业,形成联采联配、资源共享的产业合作联合体,打造河南冷链物流的宅配共同配送平台。

(张永军)

楼前废弃车棚着火 居民物品被烧毁



火后,车棚一片狼藉,挨着车棚的居民楼被熏得漆黑。

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 5月6日凌晨,市区新华路北段东方花园小区一栋居民楼前的废弃车棚忽然着火,紧邻车棚的几户居民家的阳台窗户、家具等被烧毁,所幸无人员伤亡。

5月6日上午,记者在现场看到,被大火烧坏的车棚位于该居民楼南面东侧,与居民楼挨得很近。车棚长20多米,车棚上面的弧形顶棚大部分被烧毁,紧邻车棚的一至四楼的几户居民家阳台上的窗户和墙壁多处被烧得黑乎乎的,还有不少窗户玻璃被烧炸裂。一楼一住户窗户下方的空调室外机被烧成了空壳。

此次火灾受损失最大的要数紧邻车棚的二单元一层的张先生家。记者在他家看到,挨着车棚的南面两个卧室的床、柜子、空调等家具完全被烧毁,客厅和厨房内也有部分物品被烧毁。目前火灾具体原因有关部门还在调查之中。

“六一·圆梦”儿童心愿开始认领 第一批26名儿童达成心愿

□记者 牛超/文 李英平/图

本报讯 “六一·圆梦”活动的儿童心愿开始认领了。5月6日下午,在市区丹尼斯开源路店门前的广场上,由平顶山晚报、市义工联合开展的“六一·圆梦”儿童心愿认领活动在此举行。

当天下午3时许,记者来到活动现场时,大家还正在忙着布置现场。写有孩子们心愿的心愿卡被粘贴在“心愿墙”上,上面标有姓名、年龄、就读学校、联系方式、心愿等内容。叶县任店镇12岁男孩王昀旭是名孤儿,9月要上初中了,他想要一个新书包和一套文具;舞钢市枣林镇12岁男孩刘春雷的父亲经常外出打工。因为家庭困难,每次父亲外出都是用袋子或被被单包裹随身物品,他想给父亲买一个拉杆箱,自己想要的两本课外书;舞钢市武功乡6岁男孩王以博家庭贫困,夏天到了,他想要一台电风扇……

活动开始后,市民根据自己的能力,纷纷前来认领心愿。市民苑爱梅女士认领了王昀旭的心愿后,立即给孩子买了作业本、两盒水笔、一个大书包,并在孩子的心愿卡上写下了自己对孩子的祝福,委托义工转交给王昀旭。

鲁山县辛集乡7岁孤儿程佳音想要一套绘画彩笔。市民潘冰女士为了让孩子接触更多的绘画形式,直接购买了一套36色水彩笔和一盒36色油画棒及厚厚的一本水粉纸。

……………



在活动现场,新华区胜利街小学学生罗瑞(图左)认领心愿后接受登记。

市民热情参与,义工们也不落后,义工何春梅认领了舞钢市枣林镇12岁男孩刘春雷和舞钢市武功乡6岁男孩王以博的心愿。活动结束后,春梅大姐把购买拉杆箱、课外书和电风扇的钱交到市义工圆梦负责人手里,委托其去购买。

整个活动一直持续到傍晚6点钟才结束,第一批共26名孩子

圆了心愿。活动结束后,还有部分市民为活动捐款。

4月26日,平顶山晚报与市义工联合开展的“六一·圆梦”活动启动,计划为200名贫困留守孩子六一儿童节前圆梦。活动时间:即日起至5月20日止;范围:12周岁及以下的贫困家庭儿童;愿望:符合儿童成长特征的愿望,以学

习、生活、运动为主,不切实际的愿望不在征集范畴;报名热线:0375-4940000、7011710、13461204520、15993538690;现场报名地点:市义工联合会办公室(市区建设路建东小区东苑社区三楼)。

如果有爱心商家和个人想参与此次爱心活动,也可直接与市义工联系。

立夏了 这个老汉穿着棉衣棉鞋捡食垃圾 石龙救助站今天送他回家

□记者 张鸿雨

本报讯 南阳市方城县的“鲁九”,上周五被人发现流浪在石龙区龙兴街道赵岭社区赵岭村头。记者昨天获悉,经过石龙区和方城县两地救助站沟通,今天石龙区救助站工作人员将送其回家。

上周五下午3点半,赵岭社区扶贫帮扶工作队队员冯高杰和黎昕在下乡入户调查途中,发现一名60岁左右的流浪老汉穿着棉衣和棉鞋在路边捡食垃圾,遂为其买来

纯净水和方便面等。老汉说自己叫“鲁九”,家在方城县“广店公社鲁家台”,离开家一个多月了,想家,想家里的兄弟。虽然表述没有障碍,但“鲁九”一直想不起来自己的年龄和生日、父母和兄弟或其他亲属的名字。

石龙区民政局救助站工作人员为“鲁九”安排了体检,没有发现明显问题。“和南阳市救助站沟通后,我们已经与方城县救助站取得了联系,决定送他回方城。”昨天下午,石龙区民政局救助站工作人员李尚普说。

中国人民银行平顶山市中心支行公告

为方便我市广大群众查询个人信用报告,提高个人信用报告查询效率,提升征信服务水平,经中国人民银行平顶山市中心支行研究,并报中国人民银行郑州中心支行批准,决定在中国银行平顶山分行部分营业网点,布放个人信用报告自助查询机,现将有关情况公告如下:

一、营业网点

中国银行新城区支行(平顶山市祥云路东段市住房公积金楼下)一楼大厅;
中国银行开源路支行(开源路与建设路交叉口东南角)一楼大厅;
中国银行建东支行(卫东区建设路东段科委大门东侧)二楼大厅。

二、查询时间

周一至周五上午9:00至下午5:00(国家法定节假日及非工作时间

不提供查询服务)。

三、查询要求

本人持有效身份证自助查询,不接受柜面查询服务。

四、咨询电话

中国人民银行平顶山市中心支行:0375-4836970;
中国银行平顶山分行:0375-2762043。

除上述自助查询网点提供服务外,中国人民银行平顶山市中心支行及各县(市)支行征信服务大厅继续按原公布的服务时间和地点提供自助查询和柜面查询服务。望广大市民就近选择查询网点查询。

特此公告!

中国人民银行平顶山市中心支行
2017年5月8日

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

平顶山晚报官微
后台亦可报料



来电照登

市民郑女士昨天来电:我是市区平安大道交叉口西段红西小区15号楼2楼的住户,最近一个多月家里总是不定时停水,影响正常生活。

市民李先生昨天来电:市区曙光路西段23号院一楼底商一饭店室外烧烤,油烟和噪声都很大,影响楼上居民生活。

热线回复

市区光明路与建设路交叉口街心花园附近一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,昨晚没有施工,对本报表示感谢。

市区光明路中段双丰商城负一楼超市开业,音响声音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,声音已经很小了,对本报表示感谢。